



# ШКОЛА РАДОСТИ



Издаётся  
с 2009 года

№7 (87) 2016

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

## Лингвистический отряд «Dream team»



### Ксюша БЕРДНИКОВА

Наш школьный лингвистический лагерь кардинально отличается от других.

Большую часть времени мы проводим с пользой! Наши учителя делают так, чтобы мы развивались, и каждый день получали новые знания. У нас проходят психологические тренинги, мастер-классы, занятия по журналистике. Также нас обучают китайскому, турецкому, арабскому и английскому языку. Нам никогда скучать!

Есть такое выражение «В здоровом теле – здоровый дух!» и мы соблюдаем его! По утрам мы танцуем, три раза в неделю посещаем бассейн, для нас проводят тренинги на тему здорового образа жизни!

После обеда обычно у нас бывают экскурсии. Каких только мест мы не повидали! Это и

различные музеи: зоологический музей в КФУ, мемориальный музей ВОВ и выставка «По стопам ибн Фадлана от Багдада до Булгара» в «Эрмитаже», музей-квартира Мусы Джалиля, музей имени Каюма Насыри, и планетарий, и спортивные объекты Казани, и экскурсия в Старо-Татарскую слободу.

Кроме того, мы – настоящие ценители природы. Побывали в Раифе, в Дендрарии и смотрели на растения со всех концов света, устраивали пикники в парке «Крылья Советов» и на Голубом озере.

Отдыхать в лагере не только весело, но и познавательно!

Мы нашли много новых друзей и единомышленников!



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2  
стр

ВСЕ БЫЛО  
ЗДОРОВО!

3  
стр

ДЕНЬ  
ЗА ДНЕМ!

4  
стр

ПРИЯТНОСТИ

ЗОЛОТОЕ  
СПАСИБО!

Весь месяц в лагере с нами были замечательные педагоги: **Урустемханова Алсу Саматовна, Галиева Алсу Фаритовна, Пигасова Лилия Рашитовна, Абдуллаева Лейла Юсуповна, Заббарова Алина Ильясовна, Аскарова Фирюза Фанисовна, Шарафутдинова Эльвира Рафисовна.** Спасибо им большое за внимание, трудолюбие и позитив, который они дарили нам все эти дни!



## СОВЕТЫ В ЛЕТО

**Лиана УСМАНОВА**

Что же делать летом? Гулять! Но в такую жару и гулять не хочется. А дома жарко! Вот несколько вариантов:

- Самый лучший способ – это искупаться! В собственном бассейне или пойти с друзьями в аквапарк.
- Поехать на пляж! Там можно позагорать или искупаться в холодной воде.
- Если не хочешь ехать на пляж, можно просто поехать на дачу.
- Ну, а самый банальный вариант, просто сходить в парк. Можете взять с собой домашних питомцев или лучших друзей. Хорошая компания никогда не помешает.
- Если делать ничего не хочется, просто почитать хорошую книгу!



**Желаю всем веселого летнего отдыха!**

# ВСЕ БЫЛО ЗДОРОВО!

## ВЕСЕЛЫЙ ДЕНЬ НЕПТУНА

**Гузель САДЫКОВА**

Я бы хотела рассказать вам об одном дне из смены. Это **День Нептуна**. В этот день мы как обычно собирались в бассейне. Поплавав в бассейне мы отправились на завтрак. После завтрака мы пошли на йогу, где хорошо размяли мышцы. После того, как мы успокоили своё тело, у нас было занятие с психологом. Потом настал самый долгожданный момент этого дня. Мы веселились, брызгались и играли с мячом. Мне этот день очень понравился!



**Алия ГАТАУЛЛИНА**

Мы с отрядом «Dream Team» устроили **День Нептуна**. Мы заранее подготовили водяные бомбочки. Взяли из дома бутылки сделали в крышках дырки. Вышли на футбольное поле и по команде «старт» мы начали. Все друг друга обливали. В итоге мы все были насквозь мокрые. Но мы не сразу пошли в школу, а остались играть в вышибалы. Играли даже наши вожатые. Сначала они не могли никого вышибить. Но к ним присоединились еще вожатые. Тогда им стало вести. Но в итоге выиграли мы! Пока мы играли все уже высохли и довольные пошли обратно в школу.



**Айшат ГАРИПОВА**

**День Нептуна**, как мне показалось, это был самым лучшим днем в моей лагерной жизни. Мы плескались в друг друга водой, визжали от восторга и были счастливы! А когда у всех закончилась вода, мы стали играть в вышибалы. Было здорово!



**Айсылу ГАТАУЛЛИНА**

Мне очень понравилось одно интересное место под названием «Лабораториум».

Он находится в деревне Универсиады и его стоит посетить. Это не просто увлекательно, но и познавательно!

Там вы можете обмануть себя и своих друзей, а также развить свои навыки. Вот какие отзывы в нашем лагере о поездке:

*- Класс! Не знала, что такое место вообще существует в Казани!*

*- Шоу было познавательным, интересным. Местами все путались, местами даже самые маленькие зрители все понимали.*

По многим мнениям, шоу посетить будет очень полезно!



# ДЕНЬ ЗА ДНЕМ!

## ЗОЖ - ЗАЛОГ УСПЕХА!

**Даша ЕРОХИНА**

9 июня к нам пришли профессиональные тренеры: *Юлия Веденеева и Павел Обрезков*. Они ведут здоровый образ жизни и помогают другим. Мы узнали много интересного и познавательного о спорте и здоровом питании. Нам рассказали, что для поддержания формы нужно заниматься спортом три раза в неделю: в один день сходить в бассейн, на второй – выйти на пробежку, а в третий – поделать укрепляющие упражнения в спортзале. Самая главная цель спорта – сохранить и укрепить здоровье!



Но кроме спорта важно и питание. Обязательный прием пищи – полноценный и питательный завтрак. За день мы потратим все калории от утреннего приема пищи. Всем известна пословица «Завтрак съешь сам, обед раздели с другом, а ужин отдай врагу». Между тремя главными приемами пищи можно перекусить полезными продуктами: фрук-

ты, орехи, овощи, творог. Но самое главное запомнить, что еда – не источник счастья, а только источник энергии.

В жизни важен и настрой. Залог успеха – позитив. Везде надо уметь находить что-то хорошее. Не зря говорят «Какой бы темной ни была ночь, вслед за ней всегда наступит утро».

Мне кажется, для нас эта встреча была полезной. Каждый услышал для себя что-то новое и важное. Лично мне захотелось вести здоровый образ жизни и быть всегда в тонусе.

## ПОЕЗДКА В РАЙФУ

**Диана ГИЛЬМАНОВА**

В лагере было много интересного, море позитива и энергии. Я всегда стараюсь быть очень веселой, энергичной, эмоциональной и очень добродушной. Всегда верила и буду верить, что мечты исполняются.



*Раифа* – это место райского происхождения. Это место где можно услышать пение птиц и

просто отдохнуть. Попить святой водицы и поставить свечку за своих любимых людей. Это место, где кругом лес, озеро с кувшинками, и есть одна особенность: лягушки в этом озере не квакают. В этот день светило яркое солнце, а под вечер пошел дождь и на небе появилась радуга. Это ли не чудо?!

## ПОХОД В ПАРК

**Лиза УТКИНА**

3 июня мы ходили в парк *«Крылья Советов»*. Там учителя рассказали нам о знаменитых людях, которым установлены памятники в парке. Позже мы с лагерем выбрали полянку, на которой мы перекусили, и поиграли. Ребят я узнала чуть больше. Мне очень понравилось в парке!



**Айназ ГАПТРАВАНОВА**

В один из дней мы с отрядом пошли в парк *«Крылья Советов»*. Мы шли пешком, не используя транспорт. В парке нам рассказали его историю. А также о памятниках, которые там были. После рассказа мы нашли укромное местечко, в котором устроили пикник. Каждый отдохнул, поел и набрался сил. Потом мы пошли обратно в школу. Все были очень довольны. Большое спасибо нашим вожатым!

## ЕСТЬ ТАКОЕ МНЕНИЕ

### Настя СУХАНИЦКАЯ

Моя жизнь в лагере очень увлекательная и интересная. С отрядом мы часто ездим в интересные музеи. Наш отряд отличается от других тем, что он лингвистический. Все дети пятого отряда изучают иностранные языки: китайский и турецкий, а еще наш отряд очень дружный и всегда открыт для общения.



### Вероника ЯКИМОВА

Я начала посещение пришкольного лингвистического лагеря со второй половины. Я принимала участие в спортивных играх, в международный день йоги познакомилась с этим направлением, где поняла, что работу можно сочетать с расслаблением. Мне нравится мой пришкольный лагерь. Постараюсь приобретенные знания применять в дальнейшем!



ШКОЛА  
РАДОСТИ

## ПРИЯТНОСТИ

### САМЫЙ ВКУСНЫЙ ДЕНЬ

#### Зуля ХУЗИАХМЕТОВА

Наш отряд побывал в **музее Чак-чака**, который находится в Старо-Татарской слободе в старой усадьбе. В музее нам рассказали очень много нового и интересного: для чего готовили чак-чак, как приготовить приборы для этого блюда. Мы узнали про домашнюю обстановку в те времена. Еще было интересно послушать про хранительницу домашнего очага, как она одевалась. В конце экскурсии отряд угостили чаем с душицей и традиционными татарским блюдом – чак-чаком!

#### Камилла АБСАЛЯМОВА

Перед тем как пойти в **музей Чак-чака**, мы зашли в мечеть Марджани и прошлись по Набережной Кабана.

Когда мы зашли в музей, я почувствовала запах меда! Это



не случайно, ведь при изготовлении чак-чака используют мед или медовый сироп. Затем мы поднялись наверх, и нас встретила хозяйка дома в татарском национальном костюме. Мы прошли в первый зал, где было много скамеек и сундуков, на столе стояли ингредиенты для чак-чака. Экскурсовод рассказала нам про татарские семьи и дома, а также как приготовить чак-чак.

Потом мы прошли в другой зал, где отведали душистый чай с чак-чаком. Думаю, этот день был самым вкусным!

и нам. В честь своего дня рождения они раздали нам вкусные угощения.

*Happy birthday,  
dear friends!*

### С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

#### Диля ГАЙФУТТИНОВА

В нашем отряде очень насыщенные дни, среди которых есть очень приятные моменты. Это дни рождения летних именинников нашего отряда. Мы поздравляли ученицу 5Л класса Галиуллину Камиллу и ученицу 3Г класса Абубакирову Камиллу. Этим именинницам мы подарили фотокадры «Great Britain». Они были очень рады и благодарны нашим вожатым



Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.  
Верстка: Файзуллина Л. Ф.  
E-mail: kazan-school33@yandex.ru  
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,  
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР  
Телефон школы: (843) 510-78-10  
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30